



Ulepsajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ  
PIB: 103419657  
Matični broj: 17576496  
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,  
Fax: 018 514 960, 514 961

## Hotel Yasmin Bodrum Resort 5\*

### Opis

Hotel Yasmin Bodrum Resort **Lokacija** Hotel Yasmin Bodrum nalazi se na plaži, oko 3 km od Turgutreis, 20 km od centra Bodruma i oko 50 km od aerodroma. Sagrađen je 2004, a renoviran 2013. godine. Sastoji se od klupskog dela „Myndos“ i glavne zgrade. Zauzima površinu od 108.000 m<sup>2</sup>. **Plaža** peščana, duga oko 1km, ima 3 platforme za sunčanje, a ležaljke, suncobrani, madraci i peškiri za plažu su besplatni. Hotel ima 3 spoljašnja bazena, 3 tobogana, dečiji bazen i unutrašnji bazen. **Sobe** Sve sobe su klimatizovane i imaju balkon, TV sa satelitskim kanalima, telefon, fen, mini bar (besplatno, voda i sokovi, obnavlja se jednom dnevno), sef (besplatan). Sobe u glavnoj zgradi su nešto veće popovršini i imaju laminat na podu, dok je u klubu keramički pod. **Hotelski sadržaji** Glavni restoran, pet barova, 3 spoljašnja bazena, tri tobogana, dečiji bazen, unutrašnji bazen, bežični internet u lobiju, stoni tenis, sauna, diskoteka, parno kupatilo, pikado, sportovi na vodi, odbojka na plaži, tursko kupatilo, dva teniska terena sa tvrdom podlogom masaža, bilijar, internet kafe, igralište za decu i dečiji klub. **Način služenja obroka** Švedski sto. **Usled manjeg broja gostiju, hotel zadržava pravo da promeni način služenja hrane. Umesto švedskog stola, poslužuje se meni ili izbor više jela, što svakako neće uticati na kvalitet pruženih usluga. Napomena** Luksuzan, veliki kompleks, sa brojnim sadržajima. **Kontakt:** [www.yasminbodrum.com](http://www.yasminbodrum.com) tel: +90 252 311 0330 **Bodrum 2024 • Avio prevoz • Letovanje u Turskoj Bodrum** je elitno tursko letovalište smešteno na živopisnom poluostrvu, na granici Sredozemnog i Egejskog mora između Marmarisa i Kuşadasija, a sam grad se nalazi na poluostrvu prečnika 60 km. **Bodrum** je omiljeno Tursko letovalište, koje privlači pesnike, umetnike i turiste, ne samo iz Turske već i iz cele Evrope. **Letovanje u Bodrumu • Turska** U antičkoj Grčkoj je bio poznat kao Halikarnas, a u srednjem veku kao Petronium. Nalazi se na **poluostrvu Bodrum**, u blizini severozapadnog ulaza u zaliv Gekova, nasuprot grčkog ostrva Kos. Grad Bodrum ima preko 32.000 stanovnika i danas je poznati turistički i jahting centar. Gradom uverljivo dominira **tvrđava Halikarnas**, kao jedinstven primerak srednjovekovne arhitekture, koju su podigli vitezovi pridošli sa Rodosa. Tvrđava je nekada bila zatvor, a danas je pretvorena u podvodni arheološki muzej sa eksponatima koji datiraju još iz Bronzanog doba. **U Bodrumu** se nalazi i jedno od sedam svetskih čuda antičkog doba, grobnica kralja Mauzola, po kojoj je nastao naziv, monumentalnih grobnica, mauzolej. **Bodrum** danas nosi reputaciju centra turske umetnosti, sa svojim mnogobrojnim galerijama i prijateljskom i pomalo boemskom atmosferom kojom grad odiše. Za ljubitelje noćnog života, tu je i plutajući disko Bodrum klub, veliki katamaran staklenog dna koji prima 2.000 ljudi, a oko 2 sata iza ponoći kreće na četvoročasovnu plovidbu. Uživajte u all inclusive usluzi i najboljim hotelima, pogledajte našu celokupnu ponudu za [letovanje u Turskoj](#).

### Cenovnik

cenovnik

## **Način plaćanja**

- Avans od najmanje 30% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska na put
- gotovinski,
- čekovima građana do 6 mesečnih rata,
- ostalim platnim karticama (Master, Visa, Maestro i Dina),
- preko računa,
- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/ predračuna ugovara direktno sa bankom),
- administrativna zabrana

Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene kursa na monetarnom tržištu i slično promeni cenu aranžmana.

## **Organizator puta**

Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije BIG BLUE GROUP doo i sastavni su deo ovog programa, Licenca OTP br. 121/2021-A Fun travel je ovlašćeni subagent